

PROCES VERBAL

Încheiat în ședința ordinară din data de 25.03.2025

În temeiul dispoziției Primarului comunei Tigveni nr. 65/19.03.2025 s-a convocat Consiliul Local în ședință ordinară, la sediul Primăriei comunei Tigveni, în ziua de 25.03.2025, orele 14,00.

Se face prezența. Sunt prezenți 13 consilieri locali din cei 13. Ședința este statutară.

Domnul președinte de ședință Stătescu Ion deschide ședința și dă citire dispoziției în baza căreia a fost convocată.

Se dă citire ordinii de zi, care este următoarea:

1. Se trece la primul punct de pe ordinea de zi: aprobarea procesului verbal al ședinței anterioare.

Procesul verbal este înmănat domnilor consilieri, acesta se trece în sală pe la fiecare consilier pentru a fi studiat. Se aprobă în unanimitate.

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului local de venituri și cheltuieli al Comunei Tigveni, Județul Argeș pe anul 2025;

Domnul președinte de ședință Stătescu Ion : Am citit proiectul, m-am documentat, proiectul are 3 anexe, Referat, Raport și Raport specialitate Apă Canal. Avem suma de 240 mii lei –secțiunea de funcționare, încasări de 240 mii lei.

La cheltuieli s-au acoperit, salarii 150 mii lei, material 90 mii lei. La data de 31.12.2024 excedent 63 mii lei. Suma va fi folosită la grupul de pompare.

Domnul consilier Nastea Gheorghe Mihăita : Ce prevederi avem pentru Apă Canal?

Doamna primar Smeu Florina-Ramona : Nu am prins nimic, vom vedea pe parcurs. Am discutat cu doamna contabil, în sem. IV suntem acoperiți parțial, pentru salarii și materiale vom fi descoperiți dar pe parcurs vom face rectificări, vor mai veni sume de La Consiliul Județean. Trebuie urgent să facem ceva în Lăce, funcționăm doar cu o pompa.

Nu mai sunt discuții referitoare la acest proiect. Se supune la vot, se votează cu 13 voturi din cei 13 consilieri prezenți, se votează în unanimitate.

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea Manualului de proceduri interne și a Planului de dezvoltare a serviciilor sociale, precum și desemnarea persoanelor responsabile cu ducerea la îndeplinire a obiectivelor Planului de dezvoltare a serviciilor sociale la nivelul comunei Tigveni, Județul Argeș;

Doamna inspector superior Tava Filofeia : Ne-a expirat acreditarea in luna Ianuarie, ca să depunem dosarul avem nevoie de cele doua hotarari. Noi intenționăm la nivelul comunei sa infiintam un serviciu in subordinea compartimentului de asistenta sociala, daca vom reusi vom avea acreditare permanenta, nu genereaza costuri suplimentare.

Nu mai sunt discuții referitoare la acest proiect. Se supune la vot, se votează cu 13 voturi din cei 13 consilieri prezenți, se voteaza in unanimitate.

4.Proiect de hotărâre privind aprobarea raportului anual de activitate al compartimentului de asistență socială pentru anul 2024;

Se supune la vot, se votează cu 13 voturi din cei 13 consilieri prezenți, se voteaza in unanimitate.

5.Proiect de hotărâre privind aprobarea unei taxe speciale de corespondență;  
Doamna viceprimar Popa Elena : Avem foarte multe amenzi neplatite si ne-am gandit ca acest proiect ne va fi de ajutor. Aceasta taxa specială de corespondența care va fi inclusa in somatii, în valoare de 15 lei constând în timbre, confirmări de primire, coli, xerox ce se va aplica din data de 01.04.2025.

Domnul consilier Bălașa Victor : Trebuie parcurs niste etape, norme de aplicare.

Domnul consilier Papa Constantin Iulian: Legală este, ca si la curent ca sa fie legala trebuie transmisa si electronic.

Nu mai sunt discuții referitoare la acest proiect. Se supune la vot, se votează cu 13 voturi din cei 13 consilieri prezenți, se voteaza in unanimitate.

Diverse :

Domnul consilier Slătineanu Dumitru Doru : As vrea atunci cand defalcati banii sa aveti in vedere cateva lucruri si anume:

- Reparatii curente la jgheburile de la scoala.
- Să sprijiniti Biserica din Tigveni cu amenajarea toaletei din capela. Am vorbit cu Mihai si a contribuit mai mult acolo, avea o idee cu toaleta in interior, nu este bine afara trebuie sa se faca in conditii, cu apa cum este normal legata la canalizare.
- Sala la Caminul Cultural Tigveni, nu mai corespunde nici toaleta, nici incalzirea centrala, trebuie facuta o usa care sa duca la toaleta.
- Să aiba in vedere Primaria ca trebuie sa cumpere 250 scaune tapitate sa le completeze.
- Câțiva stalpi din teava de iluminat public pentru drumul comunal 232 Bădislava.

Doamna primar Smeu Florina-Ramona : La Biserica sunt de acord dar este posibil ca toate Bisericile sa ceara acest ajutor.

Domnul consilier Slătineanu Dumitru Doru : Este normal acest lucru.

Doamna consilier Piele Elena-Roxana: Legat de scaune vreau sa va spun ca eu personal am vrut sa cumpar scaunele dar din cate stiu de la fostul consilier Piele Gheorghe nu au fost achizitionate doar scaune ci si un sistem de sonorizare, sistemul de sonorizare nu mai este, eu am dat serbari de ani de zile si a venit baiatul meu, cu statia de acasa.

Domnul consilier Slătineanu Dumitru Doru : Sunt doamna cum sa nu fie.

Doamna consilier Piele Elena-Roxana: Nu sunt, va spun sincer.

Domnul consilier Slătineanu Dumitru Doru : Vorbiți cu Bogdan Smaranda ca el le-a avut in primire, le-am dat si la Biserica in pandemie.

Doamna primar Smeu Florina-Ramona : Eu am vorbit cu Bogdan si a zis ca sunt la Pompieri intr-o camera.

Doamna consilier Piele Elena-Roxana: Am fost la scoala si am anuntat-o pe doamna Director despre scaune.

Domnul consilier Slătineanu Dumitru Doru : Nu trebuie sa vitregiti o sala de camin cultural, mai sunt 50 de scaune acolo... trebuie sa le cumparati si sa le duceti la loc.

Doamna viceprimar Popa Elena : Mai avem o solicitare de la Grancea Elena care solicita ajutor de deces pentru sotul ei , este beneficiara de VMI.

Doamna Roman Ancuta : Beneficiaza de ajutor de urgenta pentru ca este beneficiar VMI si legea asa prevede, avem hotarare in acest sens, ajutorul este in suma de 2000 lei.

Se supune la vot, se votează cu 13 voturi din cei 13 consilieri prezenți, se voteaza in unanimitate.

Doamna viceprimar Popa Elena : Mai avem un ajutor de urgenta pentru Milcă - DECES.

Se supune la vot, se votează cu 13 voturi din cei 13 consilieri prezenți, se voteaza in unanimitate 1000-1500 lei.

Nu mai sunt alte discuții. Se declară închisă ședința ordinară din data de 25.03.2025 la ora 16,00 min.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ  
STĂTESCU ION

SECRETAR GENERAL  
LUPU OANA-MARIA